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三朝町告示第１７号 

 平成２２年第２回三朝町議会臨時会を次のとおり招集する。 

平成２２年２月４日 

                          三朝町長 吉 田 秀 光 

 

１ 期  日 平成２２年２月１６日 午後３時３０分 

２ 場  所 三朝町議会議場 

３ 付議事件 

（１）平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第８号） 

（２）平成２１年度三朝町国民宿舎事業会計補正予算（第１号） 

 

〇開会日に応招した議員 

清 水 成 眞 藤 井 克 孝 

吉 田 文 夫 福 田 茂 樹 

遠 藤 勝 太 郎 平 井 満 博 

松 村 修 横 木 文 雄 

知 久 馬 二 三 子 山 田 道 治 

杉 原 憲 靖 牧 田 武 文 

  

〇応招しなかった議員 

 な し 
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第 ２ 回 三 朝 町 議 会 臨 時 会 会 議 録 

 

   平成２２年２月１６日（火曜日） 

 

 

議事日程 

                        平成２２年２月１６日 午後３時３０分開会 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 諸般の報告 

      ・例月出納検査の結果報告について 

日程第４ 議案第２号 平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第８号） 

日程第５ 議案第３号 平成２１年度三朝町国民宿舎事業会計補正予算（第１号） 

 

本日の会議に付した事件 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 諸般の報告 

      ・例月出納検査の結果報告について 

日程第４ 議案第２号 平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第８号） 

日程第５ 議案第３号 平成２１年度三朝町国民宿舎事業会計補正予算（第１号） 

 

 
出席議員（１２名） 

 

１番 清 水 成 眞 ２番 藤 井 克 孝 

３番 吉 田 文 夫 ４番 福 田 茂 樹 

５番 遠 藤 勝 太 郎 ６番 平 井 満 博 

７番 松 村 修 ８番 横 木 文 雄 

９番 知久馬二三子 １０番 山 田 道 治 
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１１番 杉 原 憲 靖 １２番 牧 田 武 文 

           
 

欠席議員（なし） 

 

欠  員（なし） 

 
 
 

事務局出席職員職氏名 
 

局長 遠 藤 英 臣 主幹 山 中 恵 子 

 
 

説明のため出席した者の職氏名 
 

町 長 吉 田 秀 光 教育委員会委員長 山 本 邦 彦 

国民宿舎事業管理者 知 久 馬 孝 紀 会 計 管 理 者 大 坂 公 孝 

総 務 課 長 高 見 昌 利 財 務 課 次 長 大 村 哲 也 

建 設 水 道 課 長 岩 山 靖 尚 町 民 課 長 真 嶋 峰 和 

教 育 総 務 課 長 布 廣 覚 生 涯 学 習 課 長 田 栗 幸 人 

 

午後４時２０分開会 

〇議長（牧田武文君） ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達しております

ので、これより平成２２年第２回三朝町議会臨時会を開会いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

 本日届出のあった欠席者は、議員、当局とも、ございません。以上、報告いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりであります。 

 

   

日程第１ 会議録署名議員の指名 

〇議長（牧田武文君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員の指名は、会議規則第１１８条の規定により、７番、松村修議員、８番、

横木文雄議員を指名いたします。 
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  日程第２ 会期の決定 

〇議長（牧田武文君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。これに

御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（牧田武文君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしま

した。 

   

  日程第３ 諸般の報告 

〇議長（牧田武文君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

例月出納検査の結果報告について、監査委員から平成２１年１２月分の報告書が提出さ

れていますので閲覧願います。 

        

日程第４ 議案第２号 から 日程第５ 議案第３号 

〇議長（牧田武文君） お諮りいたします。議事の進行上、この際、日程を変更して、日程第 

４、日程第５の２件の議案を一括議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（牧田武文君） 御異議なしと認めます。よって、この際、日程を変更して、日程第４、

日程第５まで、すなわち議案第２号、議案第３号の２件の議案を一括議題といたします。 

町長からの提案理由の説明を求めます。 

 吉田町長。 

〇町長（吉田秀光君） 今期臨時会に提案いたしました議案につきまして、その概要を御説明申

し上げます。 

  議案第２号、平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第８号）につきましては、経済危

機対策を中心とした国の補正予算の成立を受けたものでございます。 

この度の補正は、地域活性化・きめ細かな臨時交付金事業として、地元の中小企業・零細

事業者の受注に資するようなきめ細かなインフラ整備事業を実施することにより、観光需要
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や地元雇用の拡大等による地域の活性化に結びつけようとするもので、国からの交付額８,２

４８万４,０００円に公共施設営繕基金からの繰入金８６１万６,０００円を加え、総額９,１

１０万円を措置いたしております。なお、一部の事業を除き、平成２１年度内完了が見込め

ないため、翌年度への繰越事業といたしております。 

続きまして、議案第３号、平成２１年度三朝町国民宿舎事業会計補正予算（第１号）につ

きましては、新たな事業管理者のもと従業員が一丸となって、収益の確保に努めてきたとこ

ろですが、経営環境は依然として厳しく、宿泊客の減少が続いております。これらを補うた

め、ランチバイキング等休憩客の増加をはじめエージェントによる集客対策等増収を図って

きましたが、思うような収益に結びつけることができませんでした。このことに伴い、営業

費用が増加したため、これらに係る費用を追加したいとするものです。 

また、「地域活性化・きめ細かな臨時交付金」により、施設の修繕事業を予定し、本年度

分として、７００万円を措置したものです。 

  以上、上程いたしました２件の議案について、その概要を御説明申し上げました。よろし

く御審議のうえ、可決賜りますようお願いいたします。 

〇議長（牧田武文君）  続きまして、各議案についての細部説明を求めます。議案第２号、

平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第８号）について、大村財務課次長。 

〇財務課次長（大村哲也君）  失礼します。議案第２号、平成２１年度三朝町一般会計補正

予算（第８号）について細部説明をさせていただきます。 

今期補正予算では、歳入歳出につきまして、それぞれ９,１１０万円を追加し、歳入歳出

それぞれ４９億８，７０６万９,０００円とするものであります。 

歳出予算につきまして御説明させていただきます。４ページをごらんいただきたいと思

います。総務管理費の緊急経済対策費でございますが、地域活性化きめ細かな臨時交付金

の交付限度額の確定を受けての事業でございます。主な事業をあげますと、道路、橋梁補

修事業では老朽化した橋梁の補修、クラックや陥没などの舗装路面の改修、道路側溝の水

路改修を予定しております。議場の設備改修事業では音響設備の改修などを予定しており

ます。保育園施設改修事業では東保育園、竹田保育園のトイレの改修事業を予定しており

ます。小中学校の改修修繕事業では危険遊具の改修をはじめ、中学校音楽室の床などを予

定しております。その他、野球場のフェンス、総合文化ホールの改修を予定しております。

また、国民宿舎事業繰出金につきましては、老朽化に伴います宴会場等の壁面のクロス、
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廊下のじゅうたん、厨房機器、大浴場の洗い場などの改修を予定しておりまして、国民宿

舎事業繰出金として措置しておるものでございます。 

以上が主な事業でございますが、これらの財源といたしまして、国からの地域活性化、

きめ細かな臨時交付金８,２４８万４,０００円と公共施設営繕基金からの繰入金８６１万

６,０００円を充てることとしております。なお、先ほどの町長の提案説明にもございまし

たが、繰出金のうち平成２１年度執行額７００万円を除いたいずれの事業も年度内の完了

が見込めないことから、翌年度への繰り越し事業として８,４１０万円を繰越明許費の設定

をいたしております。以上が平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第８号）の細部説明

でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇議長（牧田武文君） 次に、議案第３号、平成２１年度三朝町国民宿舎事業会計補正予算（第

１号）について、知久馬三朝町国民宿舎事業管理者。 

〇三朝町国民宿舎事業管理者（知久馬孝紀君）  議案第３号、平成２１年度三朝町国民宿舎事

業会計補正予算（第１号）について御説明申し上げます。 

今回の補正は国の平成２１年度第２次補正予算において、地域活性化きめ細かな臨時交

付金の創設による施設の修繕等と、決算見込みによるものでございます。町長からの提案

説明のもございましたように私も昨年４月に管理者として着任し、本年度は全従業員とと

もに目標達成に向けて努力推進をしてまいりましたが、経済不況がなかなか好転しない中、

５月からの新型インフルエンザの影響による旅行業者によるツアーの予約取消し等で一般

宿泊者の減少につながっております。それでも梨狩りツアー、９月のシルバーウイーク等

により、１１月末では営業収益が昨年実績を７００万円余り上回っておりましたが、１１

月の国のデフレ宣言を受け、１２月から宿泊客が激減し、ツアーの集客に営業努力いたし

ておりますが、厳しい状況が続いております。休憩者におきましては、梨狩りツアー、か

にバスツアー、各種宴会、また、ランチバイキング等で休憩者の売上げを増やしておりま

すが、特に、宿泊者の減少によりまして、営業収益は２２年１月末で昨年比３５０万円の

減少となっております。 

補正予算書の１２ページをごらんいただきたいと思います。支出の営業費用につきまし

ても、リスタークラブ、昼食休憩ツアーとうによるパートの人件費、食材費、マイクロバ

スの運転委託料、消耗品費、業者への報償費等もかさみ、費用も１，５２１万増やしてお

ります。地域活性化きめ細かな臨時交付金による修繕費等は産業民生常任委員会の皆様に
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も施設の現状を見ていただきましたが、補正予算では厨房機器等の改修修繕について７０

５万８,０００円計上させていただいております。なお、地域活性化きめ細かな臨時交付金

につきましては、２２年度に繰り越して事業を実施するため、別紙資料の１,８００万円に

ついては、債務負担行為を認めていただきますようお願いいたします。 

予算書１ページをごらんいただきたいと思います。第２条第１項の営業収益を２４２万

６,０００円増額し、第２項の営業外収益に前段に説明いたしました要因で収入不足が見込

まれますので、支出に対して１,８４３万２,０００円を増額し、収入の総額を４億３,０７

５万８,０００円にしようとするものであります。支出につきましては、営業費用を２,２２

７万５,０００円増額し、営業外費用を１４１万７,０００円を減額し、総額を４億３,０７

５万８,０００円にしようとするものであります。２ページをごらんいただきたいと思いま

す。第３条の債務負担行為については先ほど説明しましたが、国民宿舎施設等修繕事業と

して１,８００万円を予定しております。第４条の職員給与費については、５ページに掲げ

ておりますが、昼食休憩の増加により、臨時職員の給与費の不足が生じるために、４３万

７,０００円の増額を予定しております。第５条の他会計からの補助金については、国民宿

舎施設等修繕事業として、町から７００万円を予定しております。５ページから給与費明

細を、１１ページから費目明細を掲げておりますのでごらんいただきたいと存じます。  

前段に申し上げたとおり非常に厳しい状況のなかではございますが、年度末に向けて、

従業員一同一層の努力をして参りたいと思いますので、可決いただきますようどうぞよろ

しくお願いいたします。 

〇議長（牧田武文君）  これより質疑にはいります。質疑は議事の進行上１件ごとに議案の順

をおってすることといたします。 

  議案第２号、平成２１年度三朝町一般会計補正予算（第８号）について、質疑ありません

か。 

〔「進行」と呼ぶものあり〕 

〇議長（牧田武文君） 質疑なしと認め、本案を討論、採決いたします。 

  討論ありませんか。 

〔「進行」と呼ぶものあり〕 

〇議長（牧田武文君） 討論なしと認め、採決いたします。 

 本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 
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 〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 

〇議長（牧田武文君） 御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

議案第３号、平成２１年度三朝町国民宿舎事業会計補正予算（第１号）について、質疑あり

ませんか。 

〔「進行」と呼ぶものあり〕 

〇議長（牧田武文君） 質疑なしと認め、本案を討論、採決いたします。 

  討論ありませんか。 

〔「進行」と呼ぶものあり〕 

〇議長（牧田武文君） 討論なしと認め、採決いたします。 

 本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 

〇議長（牧田武文君） 御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって今期臨時会に付議された事件はすべて議了いたしました。よって、本日をもっ

て閉会いたしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶものあり〕 

〇議長（牧田武文君） 御異議なしと認めます。よって、今期臨時会は、本日をもって閉会す

ることに決定いたしました。 

これにて平成２２年第２回三朝町議会臨時会を閉会いたします。 

 

午後４時３３分閉会 

 


